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Komárom Város Helyi Választási Bizottsága (HVR) 75l20l4. (X.12.) számú határozata

Komárom Város Helyi Választási Bizottsága - a választási eljárásról szóló 2013. évi
XXXVI. törvény 214.§-ának (1) bekezdése és a 307/P.§ (1) bekezdésének b) pontja
alapjánE,uPárbeszédMagyllrországértPártjelölőszewezet
meghatalmazottja által benyújtott kifogás tárgyában 5 igen szavazattal,2 nem szavazat
ellenében meghozta az a|ábbi

határozatot:

Magyarországért Párt jelölő szewezet meghatalmazottia által benyújtott kifogásnak
helyt ad és megállapítja, hogy a Független Civilek Komáromért Egyesület és a
Demokratikus Koalíció jelölő szewezetek közös egyérri r,álasztókerületi képviselőjelöltjeiről
készített szórólapokon, valamint a két szervezet közösségi (Facebook) oldalain
(https://www.facebook,com/egyesulet.fuggetlencivilekcrtkomaromert és
https://www.facebook.com ,{DKKomarom) a Párbeszéci Magyarországért Párt, illetve a
logójának apárt előzetes hozzé4árulása nélküli támogatókérrt való felttintetésével a Független
Civilek Komáromért Egyesület és a Demokrati{<us Koalíció jelölő szervezetek
megsértették a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.)
2.§ (1) bekezdésének e) pontjába foglalt jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás elvét,
továbbá nevezetteket eltiltja a további jogszabálysértéstől.

Jelen határozat meghozatalátőL számított 3 napon belüi jogszabálysértésre hivatkozással
vagy a váIasztási bizottság mérlegelési jogkorben hozott határozata ellen fellebbezést lehet
benyújtani. Fellebbezéssel élhet a központi névjegl,zék"ben szereplő váIasztőpolgár, jelölt,
jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett termószetes és jogi személy, jogi személyiség
nélküli szervezet. A fellebbezést a Területi Választási Bizottságnak kell címezni (2800
Tatabánya, Fő tér 4,), de a HVB-nél kell előterjeszteni. A fellebbezést személyesen,
levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben (2900 Komárom, Szabadság tér I., fax: 06
34 54I32I, ema1l vaIasztas20l4@komuom.hu) úgy kell benyújtani, hogy az a jogvesztő
jogorvoslati határidő lejártáig (2014. október 15-án 16 őráig) megérkezzen a HVB-hez. A
fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés alap.lát. a kérelem benyújtójának nevét,
lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyótől) eltér - postai értesítési címét, a
kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetvc lra a külföldön élő, magyarországi
lakcímmel nem rendelkező váIasztópolgár nem retrdelltezik személyi azonosítóval, amagyar
állampolgátságétt igazolő okiratának típusát és szánlát, vagy jelölő szervezet vagy más
szewezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja
benyújtójának telefaxszitmát vagy elektronikus levé]círnót. illetve kézbesítési megbízottjának
nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcírnét" A fellebbezésben új tények és
bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés illetéknlerrtes

lakcím:



Indokolás

Jl, a Párbeszéd Magyarországért Párt jelillő szervezet meghatalmazottja 2014.
október 11-én 15:54 perckor érkezett elektronikus levi,lóben kifogást nyújtott be aválasztási
eljárásról szőlő 2013. évi XXXU. törvény (a továbbiai<ban: Ve.) 2.§ (1) bekezdésének e)
pontjának megsértése miatt.

Indokolásában előadta az alábbiakat: ,,Értesüléseink s,:c,I,iní Komárom városában a Független
Civilek Komáromért Egyesület és a Demolcratiku,y Ko,1l{ció a PM előzetes engedélye nélkül
tüntették.fel a Párbeszéd Magyarországért Párt logóit'tt tt;bb kalanbaző szórólapon, illene a
két szervezet kazasségi (Facebook)
(https.//www..facebook.com/egyesulet.fuggetlencivilekertkllnllromert
ahttps://www.facebook,com /DKKomarom). Vélenényíinír szerint ez sérti a Ve. jóhiszemű és
rendeltetésszerű joggyakorlásról szóló alapelvét. Ktlrltik a választási bizottságot, hogy
állapítsa meg a jogsértést és szólítsa fel az említett szervezeteket a jogsértés
megszüntetésére !"

A Ve. 208.§-a alapjan kifogást a választásra iránl,adó .iogszabály, illetve a válasáás és a
választási eljárás alapelveinek megsérlésére (a tor,ábbiakban együtt: jogszabálysértés)
hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő valasztópolgár, jelölt, jelölő szetvezet,
továbbá az igyben érintett természetes és jogi személy, ,iogi személyiség nélküli szervezet
nyújthat be.

A Ve. 209.§ (1) bekezdése szerint a kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a
sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harr:radik napon megérkezzen a kifogás
e|bírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. A Ve. 209.§-
ának (2) bekezdése szerint folyamatosan fennálló ter,ékenység esetében a kifogást a
sérelmezett tevékenység fennállásának teljes időtartama aXatt be lehet nyújtani. A jogorvoslati
határidő kezdete nem a sérelmezett tevékenység kczd(i időpontja, hanem az az utolsó
időpont, amikor a sérelmezett állapot még fennáll.

Ennek vizsgálata során aYálasztási Bizottság megállapította. hogy a kifogásolt, folyamatosan
fennálló tevékenység kapcsán a sérelmezett állapot jeleirleg is fennáll.

A Ve, 2l2.§-ának (1) bekezdése szerint a kifogást írástlan - személyesen, levélben, telefaxon
vagy elektronikus levélben eljuttatva - lehet benyú.jtani,
A Ve. 212.§-ának (2)bekezdése szerint a kifogásnak taría]naznia kell
a) a jogszabá|ysértés meg|elölését,
b) a jo gszabá|ysértés bizonyítékait,
c) a kifogás benyújtójanak nevét, lakcímét (széklrelyót) ós - ha a lakcímétől (székhelyétől)

eltér - postai értesítési címét,
d) a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját. illetve ha a külföldön élő, magyarországi

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nenl retrclelkezik személyi azonosítóval, a
magyar állampolgárságát tgazoló okiratának típusát és száméú., vagy jelölő szewezet vagy
más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-r,óteli számát.

A Ve. 212.§-ána\< (3) bekezdése szerint a kifogás íarlltalmazhatja benyújtójának telefaxszámát
vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszáménvagy
elektronikus levélcímét.

oldalain
és



Ennek vizsgálata során a Yálasztási Bizottság megállapította, hogy a kifogás benyújtása és
formai -tartalmi követe lménye i a j o gszab álynak m e g í'e l e l (.i ck.

A Ve. 218.§-ának (1) bekezdése szerint aválasztási bizottság a kifogásról a rendelkezésére
álló adatok alapján dönt.
A Ve. 21 8. §-ának (2) bekezdése szerint ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad
a) megállapítja a jogszabálysér,tés tényét,
b) a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől,
c) a választási eljárást yagy annak a jogorvoslattai érintett részét megsemmisíti és
megismételteti,
d) aválasztási kampány szabályainak megsértése, illetve a l24. § (2) bekezdésében és a 155.

§-ban foglalt kötelezettség megszegése esetén bírságot is kiszabhat,

A Ve. 43.§-ának (1) bekezdése alapjan a válasz,iá:;l bizottság a rendelkezésére állő
bizonyítékok alapján ttsztázza a döntéshozatalhoz szüiiséples tényállást. A Ve. 43.§-ának (2)
bekezdése alapján a választási bizottság eljárásában mlnclcn olyan bizonyíték felhasználható,
amely alkalmas a tényállás tisztázásénak megkönnyítésére. Bizonyíték különösen: a
nyllatkozat, az írat, a tanúvallomás és a tárgyi bizon5líték. A Ve. 43.§-ának (3) bekezdése
alapján a választási bizottság a kérelmező részére - i<érésére - biztosíthatja a szóbeli
nyllatkozattétel lehetőségét. Ez esetben az ellenérdekű l'él számára is - ha jelen van - lehetővé
kell tenni a szóbeli nyllatkozattételt. A Ve. 43.§-ánlik 14) bekezdése alapján a választási
bizottság vagy a váIasztási iroda által hivatalosan ismeit ós a köztudomású tényeket nem kell
bizonyítani. A Ve. 43.§-ának (5) bekezdése alapján a váIasztási bizottság abizonyitékokat
egyenként és összességükben értékeli, és az ezen alaptrló lneggyőződése szerint állapítja meg
a tényállást.

A Ve. 140.§-a szerint kampányeszköznek minősiil nrilrcten olyan eszköz, amely alkalmas a
választői akarat befolyásolására vagy annak megkísérlésérc. így különösen a
a) plakát,
ó/ jelölő szervezet vagy jelölt által torténő közvetlen mcgkeresés,
c/ politikai reklám és politikai hirdetés,
d) választási gyűlés.
A Ve. 141.§-a alapján kampánytevékenység a kampányeszközök kampányidőszakban
történő felhasználása és minden egyéb kampányidőszakban folytatott tevékenység a
váIasztói akarat befolyásolása vagy ennek megkísérlésc cóljából.
A Ve. 144. § (l) E § alkalmazásában plakát a váIasztási falragasz, felirat, szőrőlap, vetített
kép, embléma mérettől és hordozőanyagtől fiiggetlentil,

Ennek vizsgálata során aYálasztási Bizottság megállapította, hogy a kifogásban előterjesztett
bizonyítékok: szőrőlap, a jelölő szervezet köztisselgi oldalán szereplő bejegyzés
kamp ánye s zköznek minő sülnek.

AYá|asztási Bizottság megállapította, hogy a Függetlcn Civilek Komáromért Egyesület és a
Demokratikus Koalíció - kifogásban megjelölt - Facebook oldalán a következő bejegyzés
megtalálható volt: ,,A Független Civilek Komáromérí E,gy,gsül.t (FCKE) és a Demolcratikus
Koalíció (DK) kózös jetaltjeinek neve mellett a szctvazólapon a két JELÓLÓ srerrernt logóía
lesz felttintene. (törvényi előírás) Ezzel nem kisebbítl,e u támogató pártok, EGYÜTT, PM,
JESZ-MDF kampányban való segítségét, támogaíását, cimelyet tisztelettel megköszönünk, és
közös siker érdekében továbbra is kérünk.", Megállapította továbbá aYálasztási Bizottság,
hogy az oldalakon találhatő, a jelölő szervezetej< közös egyéni választókerületi



képviselőjelöltjeiről készített szórólapokon ,,Támogatr';k" megielöléssel szerepel a Párbeszéd
Magyarorsz ágért P árt 1o gój a.

A Yá|asztási Bizottság a Párbeszéd Magyarországért Párt "jelölő szervezet nyilatkozataként
fogadta .l I - a NemzetiYálasztási Rendszerben §VR) jogosultként szereplő -
meghatalmazott kifogásban szereplő arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy a Független Civilek
Komaromért Egyesület és a Demokratikus Koalíció ieiölő szeruezetek a szőrőlapjaikon és a
Facebook oldalaikon aPárbeszéd Magyarországérí Pártot előzetes engedélye nélkül tüntették
fel támogatóként.

Fentiek alapján aYálasztási Bizottság megállapította. hogy a kifogás megalapozott, mivel a

kifogásban megjelölt bizonyítékok alapján megállapítlrató, hogy a Független Civilek
Komáromért Egyesület és a Demokratikus l(oalíció jelölőszervezetek a Párbeszéd
Magyarországétt" Pártot annak előzetes hozzéyáruiása nélkül tüntették fel támogatő
szervezetként közös képviselőjelöltjeik vonatkozásiibalr. Így a Yálasztási Bizottság a

bizonyítékok értékelése, és az ezen alapuló rneggyőződése szerint a jóhiszemű és
rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveinek érvényrc juttatása érdekében a rendelkező
részben foglaltak szerint határozott.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221.§-án,223-225.§-án, az illetékmentesség az
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33.§ (2) bekezdésének 1. pontján alapul.

Komárom, 2014. október 12.
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